Comunicado de prensa



Inicio de las obras en septiembre: TGW Logistics invierte cerca de 100 millones de euros en Marchtrenk

- La inversión como clara apuesta en Alta Austria como emplazamiento empresarial
- Para el verano de 2026, se construirá una nave de producción de 20.000 m² y un sistema de almacenamiento altamente automatizado para palés y contenedores
- La intralogística como la industria del futuro con gran potencial de crecimiento

(Marchtrenk, 30 de julio de 2024) El especialista en intralogística TGW Logistics ha afijado el inicio de las obras para la ampliación de su sede matriz en Marchtrenk. La empresa tecnológica con presencia internacional, iniciará la ampliación en septiembre de 2024 e invertirá hasta 100 millones de euros en capacidades adicionales de producción y almacenamiento. La importante inversión es un fuerte compromiso frente a un entorno económico desafiante: En vista del complejo entorno económico, esta gran inversión es un fuerte compromiso: tanto con Alta Austria como ubicación y para la seguridad futura de la industria intralogística.

Inaugurado en 2018, el TGW Evolution Park de Marchtrenk consta actualmente de un edificio de oficinas de 125 metros de largo y dos naves de producción. Para el verano de 2026, se construirá un edificio de producción adicional de 20.000 m² y un sistema de almacenamiento altamente automatizado para palés y contenedores con una superficie de 6.700 m². Los puestos de trabajo de montaje se abastecerán de componentes mediante robots móviles que se desplazarán hasta su destino de forma totalmente autónoma.

Comunicado de prensa



Orientación internacional, arraigo local

"Más de la mitad de nuestros 4.400 empleados en todo el mundo trabajan en Alta Austria, y el 97% de nuestra producción de Marchtrenk y Wels se exporta. La ampliación es, por tanto, un compromiso con la localidad", afirma Henry Puhl, Chief Executive Officer de TGW Logistics. "Estamos invirtiendo a pesar de un entorno económico complejo porque estamos convencidos de que la intralogística es una industria del futuro con un gran potencial. La decisión de expandirnos aquí, en Alta Austria fue precedida de intensos análisis, ya que la región tiene que mantenerse, como es lógico, en la competencia internacional, y ha reducido su atractivo en índices clave en los últimos años."

www.tgw-group.com

Comunicado de prensa



Acerca de TGW Logistics:

TGW Logistics es uno de los principales proveedores internacionales de soluciones intralogísticas. Desde hace más de 50 años, el especialista austriaco realiza sistemas automatizados para sus clientes internacionales: desde la A de Adidas hasta la Z de Zalando. Como integrador de sistemas, TGW se encarga de la planificación, producción e implementación de complejos centros logísticos: desde mecatrónica y robótica hasta sistemas de control y software.

TGW Logistics tiene sucursales en Europa, Asia y Estados Unidos y emplea a más de 4.400 personas en todo el mundo. En el ejercicio 2022/2023, la empresa alcanzó una facturación total de 955 millones de euros.

Fotos:

Reproducción gratuita siempre que se cite la fuente y para reportajes de prensa que traten principalmente de TGW Logistics. Prohibida la reproducción gratuita con fines publicitarios.

Contacto:

TGW Logístics A-4614 Marchtrenk, Ludwig Szinicz Straße 3 T: +43.(0)50.486-0 F: +43.(0)50.486-31 Correo electrónico: tgw@tgw-group.com

Alexander Tahedl PR & Media Relations Manager T: +43.(0)50.486-2267 M: +43.(0)664.88459713 alexander.tahedl@tgw-group.com